



O VÁNOCÍCH

Jan Werich

... Já bych chtěl být Ježíšek.

Já myslím, že nikoho neurazím z věřících, to bych nechtěl, ale já bych chtěl být Ježíšek. Měl bych hezkou maminku, hodnýho tatínka, truhláře, no a pak by mi vrtalo hlavou, co to je impérium, co to je útlak, co to je drzost římská a co to je patolízalství, a tak bych proti tomu mluvil a lidi by mě poslouchali a někteří by nadávali a křičeli by na mě a házeli po mně kamením, já bych si toho nevšímal a říkal bych si, co si myslím, a dostal bych spoustu lidí na svou stranu, no a pak by mě museli ukřižovat.

Silní vždycky musejí někoho ukřižovat. Poněvadž by nebyli silní, to je jednoduchá věc. To by byli lidi, jako jsme my. A copak my nekřižujeme jeden druhého, nekřižujeme denně jeden druhého? Copak my nemetáme los o svršky svoje? My si nenasazujeme trnové koruny?

To je vlastně taková úvaha ne vánoční, spíš celoroční. O vánocích aspoň na chvíli je pokoj. Víte, ono se nemá zabíjet, ono se nemá vraždit tyhle dva dny, protože to se narodil Syn člověka. Jak na něj volali Židé: Kdo je ten Syn člověka? No, divili se, poněvadž už tenkrát bylo málo synů člověka. Synové úředníků a funkcionářů a milionářů, ale málo synů člověka.

A vánoce mají jednu výhodu, že se chováme aspoň ty dva dny slušně...



text Jana Wericha pro Pozitivní Noviny
poskytl Ondřej Suchý

Vážení spoluobčané

Prožíváme radostné období Vánoc a letošní rok nastupuje do svého finále. V závěru každého roku se ohlížíme za uplynulým obdobím a zároveň nás vede k vyhlížení dnů nastávajících.

Uprostřed tohoto krásného vánočního času vychází číslo zpravodaje, které Vám přináší informace o různorodé práci a akcích v naší obci, jež se udály a obohatily nás. Zároveň Vás seznamuje s tím, co připravujeme na začátku roku nového.

Za sebe, i jménem Zastupitelstva obce Hrobice, Vám děkuji za pomoc a spolupráci v právě končícím roce a do nového roku 2009 Vám přeji především zdraví, spokojenost v rodinách, v zaměstnání i v obci. Věřím, že se nám podaří být na jeho konci lepšími, o kus blíže svým představám a tužbám, a práci v něm dosáhneme mnoho dobrého nejen pro naši obec.

Zdeněk Kužela, místostarosta obce

Z OBSAHU:

- Tradiční setkání starších spoluobčanů
- Šestá Mikulášská diskotéka
- Zima a Vánoce ve válečných letech 1940 - 1944
- Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce
- Tříkrálová sbírka – Charita Zlín
- Včelařské okénko
- Staročeský medovník
- Informace obecního úřadu

TRADIČNÍ SETKÁNÍ STARŠÍCH SPOLUOBČANŮ

Je neděle 26. října odpoledne, ze sálu Hostince u Gajdošíků je slyšet tóny oblíbené dechovky, která vyhrává pro naše starší spoluobčany. Již třetí rok účinkuje na tomto setkání Zlínská šestka se svými sólisty a zpěváky. Tato hudba má brilantního konferenciéra. Je to zpěvák Franta Svačina, který s naším panem starostou zahájil tuto společenskou událost. Zpočátku bylo málo tanečníků, ale pak výbomá muzika a dobré víno to roztančilo. Nechybělo ani blahopřání našim spolu-



občanům, kteří se dožili v letošním roce kulatých narozenin. I když se roky podepsaly na nohách našich starších spoluobčanů, přesto tančili jak za mlada. A kdyby komise hodnotila jednotlivé tanečníky, určitě by to na celé čáře vyhrál pan Jenda Hanák, který nejenže tančil se svou manželkou, ale provedl v sále mnoho žen, které neměly tanečníky. Některé stoly v sále však zely prázdnou, vždyť setkání se nezúčastnilo čtyřicet našich občanů důchodového věku. Příkladem by jim mohli být spoluobčané z domova na Dubíčku a Nových Dvorů. Doufáme, že příští rok se účast zlepší. Moc děkujeme všem, kteří se zasloužili o to, aby se tato akce uskutečnila, zvláště pak kuchařkám a vzomé obsluze. ■



ŠESTÁ MIKULÁŠSKÁ DISKOTÉKA



V sobotu šestého prosince počasí nenasvědčovalo tomu, že se blíží vláda paní zimy, natož pro děti oblíbené svátky Mikuláš a vánoce. Již předešlého večera k mnohým z nich zavítali Mikuláš a jeho doprovod – anděl s čertem. To však neznamenalo, že se na sobotní odpoledne netěšily. Již před patnáctou hodinou se v doprovodu svých rodičů, dědečků a babiček hrnuli směrem k sálu. Každé dítě bylo uvítáno drobným pamlskem a malým občerstvením. V sále zněly dětmi oblíbené písničky a tak se první odvážlivci vydali k tanečnímu reji. Ukázat se přišla i ta nejmenší mimina a těch malých prcků bylo, tolik jak již dlouho nepamatujeme. Generace dnešních rodičů se snaží a mají ze svých ratolestí radost, vždyť to bylo vidět na jejich rozzářených očích. Po chvilce zábavy ohlásila, námi všemi oblíbená moderátorka p. Mirka Krejčí, příchod očekávané trojice. Dokonalé



pokračovaly děti ve veselé zábavě a tanci k radosti svých rodičů.

Na závěr zbývá popřát všem dětem „bílé“ vánoční prázdniny a bohatého Ježíška. Zároveň děkujeme všem, kteří se jakoukoliv měrou podíleli na zajištění a průběhu Mikulášské diskotéky. ■

masky budily v těch nejmenších respekt, ale Mirka dokázala usměrnit děti i zlobivého čerta. Kdo chtěl dostat mikulášskou nadílku, musel do mikrofonu předvést, co již umí. Sálem se nesly básničky, písničky, a ty nejstarší děti musely zodpovědět jak se jim daří ve škole a zda mají i nějaké ty poznámky. Po rozdělení dárků



ZIMA A VÁNOCE VE VÁLEČNÝCH LETECH 1940 – 1944

V tomto období byly velké zimy a množství sněhu. Závěje byly největší z Hrobic do Nových Dvorů. Starosta obce musel vyhlásit povinnost chodit prohazovat. S "pořádky" to bylo tak, že z každého domu musel někdo nastoupit na prohazování lopatou, protože koně s dřevěným "prohrňákem" - pluhem na to nestačili. Sníh někdy dosahoval výšky telefonních sloupů. Takže, se muselo prohazovat na několikrát. Jeden občan stál na závěji a druhý mu podával sníh na lopatu. Přesto chodily děti do měšťanské školy ve Slušovicích denně pešky. Mnoho našich občanů chodilo v prosinci do slušovického kostela na ranní mši "roráty", která se konala každý den.

Na svátek svatého Mikuláše chodil po vesnici Mikuláš s doprovodem, ale dárky, které rozdával, byly velmi chudé, obyčejně sáček, kde byly sušené krajánky - sušené jablka, hrušky a švestky. Dražší dárky dostávaly jen děti v bohatších rodinách, ale z každého dárku byla velká radost. Děti, které byly neposlušné nebo se špatně učily ve škole, dostávaly od Mikuláše zabalené uhlí nebo brambory.

O vánočních svátcích byl v každé rodině stromeček. Nebylo žádných čokoládových kolekcí, ani jiné výzdoby se nevyrobily. Na stromeček se věšely jablka, obarvené ořechy, do staniolu zabalený kostkový cukr, doma vyráběné ozdoby a upečené perníčky. Největší ozdobou byly lojové svíčky (komu se je podařilo sehnat). Pod stromečkem bývalo jen ovoce z vlastní zahrady, doma pletené rukavice, svetr a šála. Jiné drahé dárky se nenadělovaly. Jižní ovoce po celou válku nebylo. Štědrovečerní večeře byly skromné, hrachová nebo houbová polévka, druhé jídlo byla krupice s medem a buchty s povidly, mákem, podle možností. Přesto se všichni na štědrý den těšili. Dodržovaly se různé zvyky. Nesmělo večerět dřív, než vyšla první hvězdička, házelo se botou do dveří, aby se vědělo, kdo odejde z domu, lilo olovo atd. Ještě donedávna se v naší vesnici udržoval zvyk, že na svatého Štěpána chodily umývat sněhem ženy muže a na Nový rok po silvestrovské zábavě umývali zase muži ženy. ■

zavzpomínal p. Zdeněk Kužela st.

PRO ZAJÍMAVOST



Ve třicátých letech a zejména po 2. světové válce se stalo zdobení vánočního stromečku neopominutelnou částí vánočních příprav. Tak, jak se měnil postupně obsah vánočních rituálů, tak se měnila také podoba vánočního stromečku. Často mnohem rychleji podléhala módním vzorům, než pořad Štědrého dne a dnů následujících.

Podle dobových zpráv se zpočátku stromečky zavěšovaly nad stůl, často nebylo pro ně ve stísněné jizbě, plné dětí, místa. Zdobily se skromně tím, co bylo doma – jablíčky, ořechy, domácím pečivem, svíčkami a papírovými ozdobami. Vlivem široké nabídky obchodů se postupně sortiment ozdob rozšiřoval.

Převládaly foukané baňky, ozdoby z lepenky sypané třpytivou skleněnou drtí, korálkové ozdoby zhotovované v dílnách na Jablonecku a Podještědí, které se zabývaly výrobou skleněné bižuterie. Nechyběly ozdoby lisované z papírové hmoty a dodatečně omalované – nejčastěji zvonečky, šišky, jablíčka, koule. Z německého prostředí pronikaly ozdoby z galalitu, stejně nerozbitné jako ozdoby z lisovaného papíru. Krásu ozdobeného stromku dotvářely kostky cukru balené jako „salonky“ do roztrpeného papíru, později nahrazené karamelami nebo jiným druhem cukrovinek. Nechybělo cukroví doma upečené – perníčky, kroužky, srdíčka z lineckého těsta. ■

úryvek z internetových stránek Valašského muzea v přírodě (www.vmp.cz)

Termíny svozu SKO Hrobice

rok 2009

Svoz 1x14 dní po celý rok	12.1.	26.1.	9.2.	23.2.	9.3.	23.3.	6.4.	20.4.	4.5.
	18.5.	1.6.	15.6.	29.6.	13.7.	27.7.	10.8.	24.8.	7.9.
	21.9.	5.10.	19.10.	2.11.	16.11.	30.11.	14.12.	28.12.	

Termíny svozu TO

Sáčkový svoz plastů 1xměsíčně	7.1.	4.2.	4.3.	1.4.	6.5.	3.6.	8.7.	5.8.	2.9.
	7.10.	4.11.	2.12.						

Termíny svozu NO

25.3.	9.9.
-------	------

Ve Zlíně 20.10.2008

Zpracoval: M. Blažková

Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce

6/2008 - 26.11.2008

K bodu 1

Odborný lesní hospodář obce p. Milan Holík přednesl zprávu o hospodaření v obecním lese za rok 2008.

Usnesení č.1/6/2008 - ZO vzalo na vědomí zprávu odborného lesního hospodáře.

K bodu 2

ZO projednalo návrh společnosti JMP Net, s.r.o., Plynárenská 499/1, Bmo o odprodeji plynárenského zařízení Obce Hrobice.

Usnesení č.2/6/2008 - Na základě doporučení pana Víta Marka – pracovníka společnosti ESOM (Energetické sdružení obcí Jižní Moravy, které zastupuje obce v jednáních se společnostmi E.ON a JMP v problematice výroby, rozvodů a dodávek jednotlivých druhů energií).

ZO jednohlasně **schválilo** odprodej plynárenského zařízení Obce Hrobice společnosti JMP Net, s.r.o., Plynárenská 499/1, Bmo za kupní cenu 2 800 tis. Kč.

K bodu 3

ZO projednalo Dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo č. 24/713/02/40 společnosti TS Zlín, který se týká odstraňování komunálního odpadu z domácností. Jedná se o zvýšení ceny za vývoz popelnice o 2 Kč/kus.

Usnesení č.3/6/2008 - ZO jednohlasně **schválilo** Dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo č.24/713/02/40.

K bodu 4

ZO projednalo návrh na složení inventarizačních komisí pro rok 2008.

Usnesení č.4/6/2008 - ZO jednohlasně **schválilo** inventarizační komise pro rok 2008 ve složení:

O bec ní úř ad – **Jaroslav Gajdošík** – **př ed se da**, Josef Maršálek, Ludmila Červenková

M ate řská šk ola – **Marie Holíková** – **př ed se dk yn ě**, Alena Družbová, Jana Šenkeříková

H asičská z brojnice – **Jaroslav Petřík** – **př ed se da**, Zdeněk Huňa, Pavel Červenka

K bodu 5

ZO projednalo žádost p. Martina Smetany o výpůjčku obecních pozemků (parc. č.437,438,439,441,733/1,734,402/2).

Usnesení č.5/6/2008 - ZO jednohlasně **schválilo** výpůjčku obecních pozemků (parc.č.437,438,439,441,733/1,734,402/2) na tři roky p. Martinu Smetanovi za podmínky, že v případě těžby lesa umožní průjezd přes tyto pozemky.

K bodu 6

ZO projednalo odprodej akcií společnosti Česká spořitelna a.s.

Usnesení č.6/6/2008 - ZO jednohlasně **neschválilo** odprodej akcií společnosti Česká spořitelna a.s.

K bodu 7

ZO projednalo rozpočtové provizorium na rok 2009.

Usnesení č.7/6/2008 - **ZO jednohlasně schválilo rozpočtové provizorium na rok 2009 v částce 765 tis. Kč** (2/12 rozpočtu roku 2008). Definitivní rozpočet obce bude zpracován a schválen v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech v měsíci únoru 2009.

K bodu 8

a) ZO projednalo poskytnutí finančního daru Nadačnímu fondu na opravu střechy kostela ve Slušovicích.

Usnesení 8a/6/2008 - ZO **schválilo** finanční dar ve výši 25 tis. Kč Nadačnímu fondu na opravu střechy kostela ve Slušovicích. 6 členů ZO pro, 3 členové ZO se zdrželi hlasování.

b) ZO projednalo návrh nové obecně závazné vyhlášky č.1/2008, kterou se mění OBZV č. 2/1999 na podporu rodičovství.

Usnesení č.8b/6/2008 - ZO jednohlasně **schválilo** OBZV č.1/2008 „Na podporu rodičovství“, ve které se zvyšuje rodičovský příspěvek na 10 tis. Kč.

c) ZO projednalo 3. úpravu rozpočtu v roce 2008.

Usnesení č.8c/2008 - ZO jednohlasně **schválilo** 3. úpravu rozpočtu v roce 2008 (viz příloha zápisu).

JIŽ DESET LET ORGANIZUJE TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU V REGIONU CHARITA ZLÍN

V týdnu kolem svátku Tří králů, který připadá na 6. ledna, se každoročně vydávají skupinky koledníků do ulic českých měst a obcí, aby žádali o dary pro Charitu. Pořadatelem Tříkrálové sbírky je Charita Česká republika. Ve Zlíně a okolních obcích, respektive ve Vizovickém děkanátu, organizuje sbírku Charita Zlín. Tříkrálová sbírka je asi největší sbírkovou akcí neziskových organizací v celé České republice.

Výtěžek sbírky je určen především na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do zahraničí.

Sbírku v regionu odstartuje **Tříkrálové setkání** koledníků, všech ostatních spolupracovníků a široké veřejnosti z celé Střední Moravy v pátek **2. ledna 2009 v 10:30 hodin** v kostele sv. Filipa a Jakuba ve Zlíně. Zahájí jej **slavnostní mše celebrovaná otcem arcibiskupem Janem Graubnerem**, při níž dostanou koledníci jeho **požehnání**. Také zde budou posvěceny křidy, s nimiž budou králové psát nade dveře historicky známé C+M+B LP 2009 (C+M+B - Christus mansionem benedikat – Kristus ať žehná tomuto příbytku) a kadidlo. Poté proběhne přímo v kostele krátká beseda s otcem Janem, kolem poledne vystoupí před kostelem **Chrámový sbor** působící při farnosti sv. Filipa a Jakuba ve Zlíně s **Tříkrálovým zpíváním**, s nímž jistě pomohou všichni přítomní!

Tříkrálová sbírka 2008 v číslech:

vykoledováno: 1.077.629,50 Kč

přiděleno na projekty Charity Zlín: 625025,11 Kč

rozdělení výtěžku: 100000,- Kč Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice (nákup EKG přístroje), 95025,11 Kč

Domovinka - centrum denních služeb pro seniory Charity Zlín (celková rekonstrukce sociálního zařízení), 80000,- Kč

Fakultativní aktivity pro uživatele – seniory Charity Zlín (zázemí pro volnočasové aktivity), 20000,- Kč Haiti (podpora humanitární pomoci), 330000,- Kč přímá pomoc potřebným v regionu (citace z děkovného dopisu: „...děkuji Vám za pomoc, kterou jste poskytli rodině žijící u nás ve Slušovicích. Vaše pomoc poskytnutá této rodině pomáhá dětem i matce znovu nabývat ztracené sebevědomí a životní jistotu. Ještě jednou Vám děkuji a přeji hodně síly...“) ■

Děkujeme Vám všem, kteří se jakýmkoliv způsobem do sbírky zapojíte!

Více informací o doprovodném programu, vlastní sbírce a její historii na www.zlin.charita.cz.

*Ing. Pavla Romaňáková, koordinátor sbírky
v regionu, Charita Zlín
www.zlin.charita.cz
e-mail: zlin@charita.cz*



poskytujeme sociální, zdravotní
a humanitární služby ve Zlíně a okolí

Psaní domů

Eva Danielová

Maminko, kdybys věděla
jak zlatné půlnoční obloha
Maminko, kdybys tušila
že sukýnka, cos mi ušila
už dávno je malá

Maminko, kdybys chtěla
všem pomněnkám říknu ať volají
žeš' dala mi život do věna
a životu pak slunce jas hřejivý

Maminko, až budeš vzpomínat
někde v stínu třešňových alejí
a obrázek po obrázku přebírat -
maminko věř, k tvým teplým dlaním
všichni se vracejí

Maminko, až ti jaro zavoní
až zavoní ti někdy přece
a v sadě rozkveté poupátko z jabloní
přijď se podívat k naší řece

Maminko, až jednou uslyšíš
že zvonky od jezera vyzvání...
maminko, to jítro nezaspíš
Já posílám k vám domů psaní

Oldřich Ordelet
Karmické cesty

VČELAŘSKÉ OKÉNKO

Co pro nás a naši přírodu znamenají včely?

Včely musí navštívit 5 milionů květů pro vznik 1kg medu. 90% jejich činnosti slouží k opylování květů a 10% pro produkci medu, propolis, mateří kašičky, včelího vosku a jedu.

Sladíte medem nebo cukrem?

Med je přírodním extraktem rostlinné šťávy obohacené o vše, co rostlina získává z půdy, vody i ze vzduchu.

Čím med prospívá zdraví?

- je zdrojem energie
- je snadno stravitelný
- posiluje imunitu
- zlepšuje trávení zejména u dětí a seniorů
- je to ekologicky čistý produkt



Co med obsahuje

Jednoduché cukry, minerální látky, dextriny, draslík, vápník, fosfor, hořčík, železo, bílkoviny, enzymy, hormony, aromatické látky, vitamíny, stopové prvky a rostlinné silice, které posilují obranu schopnost našeho organismu.

A co cukr

Cukr je vyráběn průmyslovou technologií. Při trávení musí projít štěpením v játrech, čímž zatěžuje lidský organismus a ochuzuje jej o látky, které jsou obsaženy v medu. Je pouhým sladidlem.

Jak med působí na naše zdraví!

Je zdrojem potřebné energie, má hojivé účinky na lidskou kůži a na sliznici. Umí hospodařit s vodou v našem těle, brání svalovým křečím. Příznivě působí na cévy a srdeční činnost. Zpevňuje kosti, chrupavku, brání zubnímu kazu, udržuje rovnováhu cholesterolu v krvi, podporuje činnost ledvin, tvorbu červených krvinek, zmírňuje komatění tepen a vzniku aterosklerózy. Snižuje horečku při nachlazení.

Jedna lžice medu denně prospěje Vašemu zdraví!

Z uvedených příznivých důvodů je ideální nakupovat kvalitní med přímo od známého včelaře v našem kraji a za cenu, která bude odměnou včelám za jejich péči o naši přírodu i včelaři za jeho obětavou práci při chovu včel.

Vážení přátelé

Opět po roce se přiblížil čas Vánočních svátků a závěr letošního roku. Obecnímu úřadu Hrobice děkuji za přízeň nám včelařům. Všem spoluobčanům přeji radostné prožití svátků Vánočních a v dalším roce 2009 pevně zdraví.

Pro všechny hospodyňky přidávají včelaři recept na výborný medovník.

Josef Košárek - Předseda ZO včelařů

STAROČESKÝ MEDOVNÍK

Na medové placky je potřeba: 250g cukru moučky, 50g másla, 1 vrchovatou lžici medu, 1 vejce, lžičku jedlé sody, 250g hladké mouky.

Na dohotovení: 250ml mléka, 2 lžice hladké mouky, 100g cukru krupice, 100g másla, švestková povidla, hrubě mleté lískové ořechy, trošku tuzemského rumu.

V kovové misce nebo kotlíku v horké lázni nejprve šlehejte moučkový cukr s máslem a medem, hned přidejte ještě vejce. Když všechno vytvoří bílou hustou pěnu, vmíchejte hladkou mouku, do níž jste rozmíchali 1 lžičku jedlé sody.

Vzniklé těsto se hned ještě za tepla zpracovává. Na hodně pomoučněném válu z něho rozválejte placku. Z ní pak dortovým ráčkem vykrojíte kruh a ten dejte

na plech s pečícím papírem a hned s ním do trouby. Ta musí být vyhřátá. Placka se peče krátce, do zlatova při 165 až 170°C. Upečené placky nechte rozložené zchladnout.

Výborný recept na medovník jsem doplnil i o **Máslový krém z moučné kaše.**

Zde je recept. Do ¼ l mléka vmíchejte 2 polévkové lžice hladké mouky a pískový cukr. Za stálého míchání rozvařte na kaši. Tu míchejte do zchladnutí na pokojovou teplotu a nakonec do ní zašlehejte změkklé máslo.

Placky pokapejte trochou tuzemského rumu. Střídavě je natírejte povidly a krémem a lepte na sebe. Krémem nakonec omažte celý dort a důkladně posypte sekanými oříšky.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Výsledky voleb

Volby do zastupitelstev krajů konané dne 17. - 18.10.2008

Kraj: Zlínský kraj Okres: Zlín Obec: Hrobice

Ve dnech 17. – 18. 10. 2008 se konaly volby do Senátu Parlamentu České republiky a volby do zastupitelstva kraje. Děkujeme členům okrskové volební komise a jejímu zapisovateli za jejich práci v této komisi. Zároveň se postarali o přípravu a úklid volební místnosti což bylo nad rámec jejich povinností. Volby do Senátu PČR proběhly dvoukolově a tak se jejich úsilí muselo opakovat o týden později znovu. **DĚKUJEME!** ■



Okrsky			Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
celkem	zpr.	v %						
1	1	100.00	375	168	44.80	168	160	95.24

Strana		Platné hlasy	
číslo	název	celkem	v %
1	Komunistická str. Čech a Moravy	15	9.37
12	Křesť. demokr. unie-Čs. str. lid.	35	21.87
16	Koalice neustraněných	4	2.50
18	Strana zelených	1	0.62
19	Moravané	0	0.00
32	Strana zdravého rozumu	0	0.00
33	Sdruž. pro rep.-Republ. str. Čsl.	2	1.25

Strana		Platné hlasy	
číslo	název	celkem	v %
37	SDŽ-Strana důstojného života	1	0.62
40	STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ PRO ZK	19	11,87
42	Volte Pr. Blok-www.cibulka.net	0	0.00
47	Občanská demokratická strana	26	16.25
48	Česká str. sociálně demokrat.	56	35.00
53	Děln. str.-zrušení popl. ve zdr.	1	0.62



Obecní zastupitelstvo Hrobice přeje všem svým spoluobčanům krásné a klidné prožití svátků Vánočních, šťastný a úspěšný nový rok se spoustou splněných přání



POZVÁNKA

Obec Hrobice zve své občany k již tradičnímu silvestrovskému půlnočnímu setkání před obecním úřadem. Přijďte přivítat nový rok 2009, potřást rukou známým a přátelům, občerstvit se svařeným vínem.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti leden - duben 2009

Kundlová Božena	85 let
Kundl František	80 let
Šlahař Eduard	80 let
Javoříková Milena	75 let
Kovařík Josef	70 let
Faldíková Bohumila	70 let
Košárková Vlasta	65 let
Marek Karel	65 let
Šimečková Drahomíra	60 let



Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Úmrtí

Demathiová Marie	č.p. 136
Hanák Josef	č.p. 136
Slováčková Marie	č.p. 89

Čest jejich památce

Občané nově přihlášení k trvalému pobytu

Minaříková Květoslava	č.p. 85
Ševcová Hana	č.p. 53
Martinisko Roman	č.p. 96
Martinisko Roman	č.p. 96
Martinisková Blanka	č.p. 96
Balajka Jiří	č.p. 136

Narození

Hanáčková Karolína	č.p. 121
Zbořil Václav	č.p. 112



Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahláste svůj nesouhlas na obecním úřadě.

Janůvky – foto z alba Zdeňka Kužely



Připravované akce

- | | |
|------------------------------------------------------------|---------------------------------------------|
| ☀ 31. prosince – Silvestrovské setkání před obecním úřadem | ☀ 21. února – Končiny |
| ☀ 24. ledna – Dětský maškamiál | ☀ 14. března – Degustace hrobické slivovice |



HROBICKÝ ZPRAVODAJ – informační zpravodaj obce Hrobice – vychází nepravidelně **Ročník VI, číslo 4, PROSINEC 2008**

redakce a zpracování: Zdeněk Kužela, Milan Štefka

tiskne: Ošetová tiskárna D print, Zlín

vydal: Obecní úřad Hrobice ve spolupráci s kulturně - školskou komisí.

kontakt: Obecní úřad Hrobice, Hrobice 92, p. Slušovice 763 15, IČO 00568571

tel./fax: 57 798 33 06, internet www.hrobice.cz, e-mail: hrobice@avonet.cz

neprošlo jazykovou úpravou

NEPRODEJNÉ

registrační číslo: **MK ČRE 14615**